



Сотрудники следственного управления посетили подшефный Дом ребенка

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в преддверии Нового года в очередной раз посетили подшефный КУЗ ВО «Воронежский областной специализированный дом ребенка», в котором воспитываются дети с рождения и до 4 лет, оставшиеся без попечения родителей. Следователей и детское учреждение связывает многолетняя дружба. Сотрудники управления взяли шефство над малышами, регулярно приобретают игрушки, спортивный инвентарь, бытовую технику и много другое, в чем нуждаются мальчики и девочки.

Для воспитанников был организован новогодний утренник с участием Деда Мороза и Снегурочки, в ходе которого ребята приняли активное участие в подвижных играх и танцевальных конкурсах. Сотрудники ведомства тепло пообщались с детьми и вручили им подарки.

С руководством Дома ребенка согласованы мероприятия практической помощи Дому ребенка на первое полугодие 2018 года.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1193434>